[Ba nbpKHIKI agHayacoBa BbIWLWNI Y aAHbIM HanpamMkKy
3 agHaro nacénka. Ckopacui ix 6bini 14 km/r i 12 km/r.
Akaa agnernacub 6yase namix imi npas 2 r?

14 km/r

P9
12 km/r .
Cnocab 1

- @ @ e CnayvaTky gaBegarocs, Konbki [ 2
KinameTpay npownase nepLubl %
e - e NbDKHIK 32 2 T.
e e [loTbiM gaBegatocs, KOMbKi KinnameT-
pay npownase Opyri NbPKHIK 3a 2 T.

e Llanep moxHa gaBegauua, skas aa-
nernacub 6yase namix imi npas 2 .

Cnocab 2

@ — @ e CnavaTky gaBenarocs, Ha KOsbKi Ki-
nameTpay nassanivbiyua agnernacupb
e ° @ namiX NbbkHikami npas 1 r (ckopacub
agfaneHHs).
(2

e [loTbiM QaBeparocs, AKOU cTaHe an-
nernacup namix nbbkHikami npas 2 r.

1. [Ba kartapbl agHa4acoBa aablwni ag agHoW MpbICTaHi
Yy agHbIM HanpamKy. Ix ckopacui 6bini 20 km/r i 30 KM/,
Ha konbki KinameTpay aasiH katap npanwoy 6onbLl 3a
apyri 3a 4 r?

30 km/r

20 km/r

e
\Y




Yctay npanyluyvaHbis niki.

a 9045 | 6936 | 10 880 | 1250 ?
15 68 34 ? 75

a-b ? ? ? ? ?
a:b ? ? ? 25 31

BbI3Hau4, y KosbKi pa3oy:

e nik 8 meHwbl 3a cymy nikay 300 i 444,

e nik 6750 6onblbl 3a 3gabbiTak nikay 3 i 25;
e nik 17 meHwsbl 3a asenb nikay 185 300 i 10.

YyacTtak pgapori npamaByronbHanm @OopMbl OayXbIHEN
800 M i wblpbiHEN 13 M HeabxoaHa 3aacdanbTaBalb.
Ha 100 m? papori yknagsaeuua 3 T acdansty. Konbki
TOH acdanbsTy cnaTpabiyua?

YaTtblpbl paboybla Moryub 3pabiub 3a A3eHb 160 aaTa-
nen. Konbki paboybix Mmoryub 3pabiub 3a aA3eHb 680 aa-
Tanew, Kani KoXHbl paboybl polilb LWITOA3EHHA agHONMNb-
KaBylo KoSfibkacub Aatanen?

Miwa i O3ima 6aryub y agHblM HanpamKy ag mecua
ctapTy. 3a cekyHay Miwa npaber 5 m, a [1zsima — 3 m.
Akon ctana agnernacub namixk xnonysikami npas 1 c?

— e e e e e e =

1. 3Hanaasi 3Ha4y3HHe Bbipasy.
133 320 : 44 - 21 — (127 + 128)

2. Y noyaseHb 3 adHOW CTaHUbli Yy afgHbIM Hanpamky
Bblexani aBa aytobycbl ca ckapacuami 90 km/r i
85 km/r. Akaa agnernacub 6yase namix imi npas 3 r?



1.

3Hanasi 3Ha4YdHHI Bbipasay.
1 000 000 — 15 - 1090 + 426 710 : 71
4201 — 17 108 : (119 -735:7)

Pawbl ypayHeHHi.
x — 13451 =49 - 709 15 - m =10 200 : 20
y + 153 =98 - 153 n:33=46"-39

3Hana3i 3Ha4Y9HHI Bblpasay, kani a = 24, b = 8.
2736 - a : b 2736 - b :a 2736 + (a : b)

Bbiniybl.
58 kM 4 m : 68 27 m3agm 2 cm 3 mm : 89
21 1 60 Kkr : 65 20T 9 Uy 52 kr : 36

[1Ba BenacineabIiCTbl agHa4yacoBa Bblexarsii 3 nacerka
Yy agHblM HanpaMmky. Ix ckopacui 6bini 18 kM/r i 15 KM/T.
Ha konbki KinameTpay aasiH BenacineabiCT npaexay
6onblw 3a gpyrora 3a 3 r?

Ilica yusakae ag cabaki ca ckopacuto 800 m/miH. Cabaka
BsKbILb ca ckopacuto 700 m/MiH. Ak 3MsiHseyua agner-
nacub namixk nicon i cabakam 3a 1 MiH?

Cknapgai 3agadvy npa cabaky i nicy na cxeme, BblkapblC-
ToyBaloubl AaHbla 3agadbl 6. Pawbl 3agadyy.




8. Bblbepbl cxemy. Palubl 3agadyy.
3 Tpox nanéy cabpani 3150 y sumeHto. 3 nepliara nong
cabpani Ha 450 u s4YMeH DOonbll, YbIM 3 KOXHara 3
actaTtHix. Konbki LUaHTHepay suMeHto cabpari 3 KoxHara

nona?
1 2
3 —— 4

9. Matpabyeuua pacninaesaub 6bepBAHO Ha 8 yacTak. Kox-
2’2" Hae pacninoysaHHe 3aiimae 3 MiH. Konbki yacy cnatpa-
biyua Ha raty paboty?

AHa kaxa:
Ha paboty cnatpabiuua 24 MiHyTbl.

Anecb Kaxa:

Ha paboty cnaTtpabiyua He 6onbLu
3a 24 MiHyTHI.

i

Ubia npayga?

-
I 1. Pawbl ypayHeHHi.

: 4938 - 122=16 " x 2410 — 2324 = 297 560 : y
I

2. Ca wnakoyHi y agHbIM HanpamKy agHadacoBa
Bbineueni asa wnaki. Ckopacub agHaro winaka —
830 m/miH, a gpyrora — 670 m/MiH. Akas agnernacub

Obyase namik wnakami npas 3 MiH?





